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Рис. 1. Питома вага електронних платіжних засобів від загальної кількості в 

обігу станом на 01.01.2009-01.01.2020 рр., % (складено за матеріалами [4]) 

 

Таким чином, дослідження питань функціонування ринку банківських 

платіжних карток в Україні є дійсно особливо актуальним, а вивчення світової 

практики і перспектив розвитку цього ринку набувають наразі у даний час 

особливої конкретної значущості. 
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РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ СТАНОВЛЕННЯ 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ 

 

Європейська інтеграція України обумовлює важливі зміни, щодо 

постулатів фінансової децентралізації, розмежування бюджетних повноважень 

між ланками бюджетної системи, повноцінного використання принципу 

субсидіарності, шляхом наближення послуг до безпосереднього споживача.  

За висновками Стратегії реформування системи управління державними 

фінансами на 2017 – 2020 роки, неефективне управління державними 

file:///C:/Users/Admin/Downloads/4182-12415-1-PB.pdf
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фінансами пояснюється низьким рівнем задоволенням потреб населення та 

значним обсягом державних видатків, що за даними МВФ у 2015 році склало 

близько 43,2 % ВВП [2]. Експерти вважають, що неефективне стратегічне 

планування послаблює взаємозв'язки між програмним плануванням та 

напрямами розвитку держави. Неузгоджена  середньострокова державна 

політика стримує  функціонування програмно-цільового методу та управління 

інвестиційним процесом. 

Зважаючи на це, Урядом в Основних напрямках бюджетної політики на 

2019 – 2021 роки визначено нові підходи до формування бюджетної політики у 

середньостроковій перспективі. А саме: «….удосконалення інструментів 

бюджетного планування, зміцнення фінансової спроможності місцевих 

бюджетів, підвищення ефективності та результативності використання 

бюджетних ресурсів, а також створення дворівневої системи міжбюджетних 

відносин…» [3]. Їх реалізація здійснюватиметься шляхом запровадження 

програмно-цільового бюджетування на рівні місцевих бюджетів, розширенні 

податкової бази доходів місцевих бюджетів, вирівнюванні їх 

податкоспроможності, розширенні географії прямих взаємовідносини місцевих 

бюджетів з державним (створення ОТГ), децентралізації бюджетних 

повноважень, удосконаленні системи результативних показників. 

Поряд з тим, процес побудови нової концепції державного управління 

передбачає розширення функцій органів місцевого самоврядування, 

делегування повноважень та посилення відповідальності за використанням 

бюджетних ресурсів. Фінансовими інструментами при цьому вважаються: 

регулюючі та власні податки; податкові розмежування; гранти загального 

призначення; цільові трансферти.  

Фахівці, що займаються питаннями децентралізації зазначають, що 

сьогодні спостерігаються протиріччя та конфлікти інтересів між зацікавленістю 

учасників місцевого розвитку і фактичною компетенцією органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, задоволенням територіальної 

громади в управлінських послугах і можливостями щодо забезпечення їх 

якості. 

Ефективність бюджетного управління вбачається у мобілізації коштів до  

бюджету та створенні ефективного механізму розподілу згідно з визначеною 

політикою соціально-економічного розвитку. Взаємозв’язок полягає у 

створенні ефективної системи стимулювання з метою досягнення рівня 

самодостатності, росту  податкового потенціалу,  територіального іміджу. В 

зв’язку з цим, при бюджетному розподілі мають враховуватися природно-

кліматичні умови регіонів, податковий та ресурсний потенціали, екологічний 

стан, тощо. 

Важливим є досягнення рівня обґрунтованості та реальності оцінки  

податкоспроможності, визначення стану акумулювання реальних 

(зареєстрованих) та потенційних (переплати, прострочені платежі) податків [1]. 

ПДВ дозволяє спрямувати в бюджет частку збільшення новоствореної 

вартості і діє на процес ціноутворення і зміну структури споживання. На нашу 
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думку, часткове спрямування до місцевих бюджетів податку на додану вартість 

сприятиме зацікавленню органів влади у його справлянні, підвищенню рівня 

податкового потенціалу місцевих бюджетів, та, сприятиме стимулюванню 

розвитку виробництва.  

Таким чином,рівень податкового потенціалу тісно пов’язаний зі станом 

міжбюджетного регулювання, ефективність якого  слугує стимулом для 

мобілізації доходів місцевою владою, тим самим сприяючи його підвищенню. 

Вважаємо, що розвитком на шляху міжбюджетного регулювання має 

стати інвестиційне трансфертування з фондів розвитку для територій, бюджети 

яких постійно нарощують податкову базу. 
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СИРОВИННОЇ БАЗИ 

МОЛОКОПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Однією з провідних галузей в Україні є молокопереробна промисловість. 

На ринку України закріплюють свої позиції підприємства з великими 

переробними можливостями, розширюючи свої сфери впливу. Такі акціонерні 

товариства можуть найкраще задовольнити попит певного регіону, бути 

конкурентоспроможним на національному і міжнародному ринках в цілому. 

Відкриття ринку ЄС та закриття російського ринку збуту молочної 

продукції стало каталізатором у модернізації технології випуску молочної 

продукції, підвищенні її якості та розширенні асортименту. Проте, існує низка 

невирішених взаємопов’язаних проблем, які в сукупності гальмують динаміку 

розвитку молокопереробних виробництв. 

Недостатній потенціал і низька якість сировинної бази для промислової 

переробки. Скорочення кількості поголів’я корів в Україні на понад 26 % 

упродовж 2014-2019 років призвело до зменшення обсягів сировини для 

виробництва готової молочної продукції.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/KR170142.html
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